
Az (1) egyenlet gyökei:

(3) x = −1±
√

1− q.

Ezen gyökök valósak és külömböz®k, ha q < 1, ellenben 
omplexek, ha q > 1.
A (2) egyenlet x fogyó hatványai szerint rendezve:

(3− q)x2 + 2(1 + q)x+ q
2
− q + 2 = 0,

mely egyenlet dis
riminansa:

4(1 + 2q + q
2)− 4(3− q)(q2 − q + 2) =

= 4(q3 − 3q2 + 7q − 5) = 4(q3 − 3q2 + 3q − 1 + 4q − 4) =

= 4[(q − 1)3 + 4(q − 1)].

Látjuk, hogy a dis
rimináns akkor positív, ha q > 1; ez esetben a (2) egyenletnek gyökei valósak, míg (1)-nek a

gyökei 
omplexek; ellenben ha q < 1, (2)-nek a gyökei 
omplexek és (1)-nek a gyökei valósak.

(Lukhaub Gyula, Szeged.)
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